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OBČINA ŠENČUR 
Kranjska 11 
4208 Šenčur 
tel. 04 – 2519-100  fax. 2519-111 
e-mail:obcina@sencur.si 
url:www.sencur.si 

Številka: 032-10/27 
Datum: 1.3.2010   
 
 

Z A P I S N I K 
 
 
27. redne seje Občinskega sveta Občine Šenčur, ki je potekala v sredo, dne 24.2.2010, v sejni 
sobi Občine Šenčur, Kranjska c. 2, Šenčur, s pričetkom ob 15.00 uri. 
 
 
PRISOTNI: Janez Ovijač, Ciril Sitar, Marjan Kristanc, Janez Grilc, Ciril Kozjek, Cvetka 
                     Kuhar, Aleš Perič Močnik, Marija Dermastja, Jože Stružnik, Aleksander Sašo 
                     Zupan, Jure Gorjup, Janez Sušnik, Janez Žumer, Jože Regina, Simon Kuhar,  
                     Franci Sekne  in predsednik NO – Anton Kepic     
 
OPRAVIČENO ODSOTNI:  Nina Bakovnik 
 
 
OSTALI PRISOTNI: župan Miro Kozelj, tajnik občine Marija Cankar,  strokovni sodelavec 

  občine Aleš Puhar, tajnica Damjana Kastelic, vodja PE Vodovod 
  Kranj, g. Roman Šter, vodja PE Komunala Kranj, g. Primož Bajželj, 
  predstavnika GTV, Gorenjski glas – Simon Šubic, R Kranj – Slavi 
  Bučan 
 

                                         
  DNEVNI RED: 
 

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnika 26. redne seje občinskega sveta  
3. Informacija o tekočih aktivnostih v občini  
4. Osnutek Odloka o oskrbi s pitno vodo na območju Občine Šenčur 
5. Osnutek Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki v občini Šenčur 
6. Letni načrt pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Šenčur 

za leto 2010 – predlog  
7. Letni program športa v Občini Šenčur  za leto 2010 
8. Predlog pravilnika o sprejemu otrok v vrtec pri Osnovni šoli Šenčur in o plačevanju 

oskrbnine 
9. Predlog sklepa o izvzemu iz javne rabe  
10. Pobude in vprašanja  
11. Razno 

 
Ad.1 

 
Sklicatelj seje občinskega sveta, župan Miro Kozelj, je vse navzoče lepo pozdravil in po 
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ugotovitvi sklepčnosti članov sveta pričel z delom.  
 

Na posredovani dnevni red je župan predlagal, da se pod točko »Razno« obravnava naknadno 
prejeto gradivo v zvezi z vlogo za odprodajo zemljišča g. Francu Okornu. 
 
 
Ker ni bilo razprave je župan v potrditev predlagal sledeč   
 
SKLEP:  
 
Potrdi se dnevni red 27. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur, s predlagano 
dopolnitvijo točke »Razno«.   
 
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 13 svetnikov. Sklep je bil sprejet s 13 glasovi ZA  
prisotnih svetnikov.  
 
                                                                      Ad.2 
 
Na zapisnik 26. redne seje je g. Sitar dal pripombo na zapis v četrti točki njegovega 
navajanja, v prvem stavku, kjer naj se pravilno glasi: »na ledini Kamenca je bila v letu 1964 
najdena rimska grobnica – sarkofag iz 4. stoletja, ki se sedaj nahaja v Gorenjskem muzeju v 
Kranju – na neuglednem mestu, pri mestni hiši v Kranju….).  
 
Ker svetniki niso imeli več pripomb, je župan v potrditev predlagal sledeč  

 
SKLEP:  
 
Potrdi se zapisnik 26. redne seje občinskega sveta občine Šenčur, s predlagano 
dopolnitvijo. 
  
Pri glasovanju je bilo navzočih 16 svetnikov. Sklep je bil s 16 glasovi ZA SOGLASNO 
sprejet. 
 

Ad.3 
 

Informacijo o tekočih aktivnostih v občini je podal župan. Povedal je, da je zapadli sneg v 
letošnjem letu povzročil izredno velike stroške za čiščenje snega, čemur se ne moremo 
izogniti.  
V nadaljevanju je povedal, da je občinska uprav pripravila dopise, s katerimi bomo zaprosili 
vse soglasjedajalce za končna mnenja k predlogu OPN-ja. Soglasjedajalci morajo dati 
odgovor v 30-ih dneh, sicer se šteje, da nimajo pripomb in da dajejo pozitivno soglasje.  
G. Puhar je obrazložil, da je bila na občinsko upravo dana pobuda pod sloganom »Očistimo 
Slovenijo v enem dnevu«. Ker gre za neko vrsto samopromocije, smo se na občinski upravi 
odločili, da akcijo izpeljemo isti dan kot bo potekala akcija po vsej državi, to je 17. aprila in v 
takem obsegu, kot smo to izvajali do sedaj (pobiranje odpadkov iz divjih odlagališč). Pobuda 
je takšna, da naj bi se akcije udeležilo čim večje število ljudi. V roku enega do dveh tednov 
bomo k sodelovanju pozvali vsa društva naše občine in JP Komunalo Kranj. 
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Ad.4 
 

Osnutek Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki v občini Šenčur je obrazložil vodja PE 
Komunala Kranj, g. Primož  Bajželj, ki je povedal, da je bilo potrebno sedaj veljavni Odlok 
o ravnanju s komunalnimi odpadki v Občini Šenčur zaradi zakonodaje potrebno spremeniti v 
obsegu, da je smiselno v celoti sprejeti nov odlok.  
Predlagani odlok določa način opravljanja obvezne gospodarske javne službe ravnanja s 
komunalnimi odpadki . Cilji, ki jih želimo doseči s sprejetjem predloga odloka so: 

- preprečevanje nastajanja in zmanjševanja količine odpadkov 
- preprečevanje nenadzorovanega odlaganja odpadkov 
- zajetje in ločeno zbiranje posameznih vrst odpadkov na izvoru nastanka 
- vračanje koristnih odpadkov v ponovno uporabo 
- izločanje nevarnih odpadkov in ustrezno ravnanje z njimi 
- izločanje kuhinjskih in biološko razgradljivih odpadkov  
- sprejemljivost ukrepov za okolje 
- uveljavitev načela »stroške plača povzročitelj«. 
 

Osnutek odloka natančno opredeljuje: 
- subjekte ravnanja z odpadki 
- izvajalca gospodarske javne službe 
- javno službo ravnanja z odpadki 
- vrste komunalnih odpadkov 
- zbiranje komunalnih odpadkov 
- ločeno zbiranje odpadkov na izvoru nastanka 
- odvoz odpadkov 
- sanacijo divjih odlagališč 
- obveznosti izvajalca in povzročitelja odpadkov 
- obračun storitev ravnanja z odpadki 
- obveznost plačila 
- nadzor nad izvajanjem določb odloka 
- določbe o sankcijah 
- prehodne in končne določbe.  

 
Osnutek je dal župan v razpravo.  
 
V razpravi so bila svetnikom pojasnjena posamezna vprašanja, g. Stružnik pa je za 
učinkovitost preprečevanja divjega odlaganja smeti predlagal, da polovico izrečene globe dobi 
prijavitelj in ob tem garancijo, da je prijava anonimna.  
G. Bajželj je pojasnil, da je višina globe usklajena s strokovnimi službami občine in 
Medobčinskim inšpektoratom, ki ima pristojnost izrekati pozive k odstranitvi odpadkov in 
globo.  
Župan je pojasnil, da svetniki svoje pripombe in predloge še lahko posredujejo na občinsko 
upravo, ki bo preverila njihovo utemeljenost.  
 
Po končani razpravi je dal župan na glasovanje sledeč predlog  
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SKLEPA:  
 
Sprejme se Osnutek Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki v Občini Šenčur, s 
pripombami in  predlogi. 
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 16 svetnikov. Sklep je bil s 16 glasovi ZA SOGLASNO 
sprejet.  
 

Ad.5 
 

Osnutek Odloka o oskrbi s pitno vodo na območju Občine Šenčur je obrazložil vodja PE 
Vodovod, g. Roman Šter.  
Pojasnil je, da odloka ureja oskrbo s pitno vodo, način opravljanja obvezne občinske 
gospodarske javne službe oskrbe s pitno vodo in lastne oskrbe prebivalcev s pitno vodo ter 
pravice in dolžnosti uporabnikov in upravljavcev na območju Občine Šenčur tako, da določa:  

- upravljanje vodovodov, 
- vodovodno omrežje, objekte in naprave 
- opremljenost naselij z vodovodom,  
- vire financiranja, 
- načrtovanje vodovoda, 
- oskrbovalne standarde javne službe, 
- meritve in obračun, 
- evidence uporabnikov, 
- prekinitev dobave pitne vode, 
- nadzor in kazenske določbe, 
- prehodne in končne določbe. 

G. Šter je povedal tudi, da je odlok v skladu s Pravilnikom o pitni vodi in se nanaša na 
določene spremembe v okviru financiranja, poudaril je vzdrževanje hidrantnega omrežja in 
katastra, predlagal pa je, da bi uvedli še mesečno vzdrževalnino priključka.  
 
Osnutek odloka je dal župan v razpravo. V razpravi so bila svetnikom pojasnjena posamezna 
vprašanja. 
Svetniki so dali naslednje pripombe:  
g. Stružnik: v 2. stavku, v 19. členu imam pripombo na zapis, da se »vsaka sprememba 
dimenzije priključka obravnava kot nov priključek.« Predlagam, da se obravnava samo kot 
razlika v priključku med dimenzijo starega in novega priključka.  
  
Po končani razpravi je dal župan na glasovanje sledeč predlog  
  
SKLEPA:  
 
Sprejme se Osnutek Odloka o oskrbi s pitno vodo na območju Občine Šenčur, s 
predlaganimi pripombami.  
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 16 svetnikov. Sklep je bil s 16 glasovi ZA SOGLASNO 
sprejet. 
 

Ad.6  
 

Letni načrt pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Šenčur – prva 
dopolnitev je obrazložila tajnica občine, ga. Cankarjeva.  
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Povedala je, da je bil omenjeni letni načrt sprejet na 18. Seji občinskega sveta, dne 
17.12.2008. Ker se predvidene prodaje v letu 2009 niso izvršile, se prodaja teh zemljišč 
predvideva v letu 2010.  
Predlagamo, da se nepremičnine prodajo in sredstva namenijo za izgradnjo predvidenih 
investicij v letu 2010 in 2011. 
Prihodki od prodaje so kapitalski prihodki proračuna in bodo vključeni z rebalansom v 
proračunu za leto 2010.  
V razpravi je g. Sušnik dal pripombo, da bi moral letni načrt biti opremljen s cenami oziroma 
vrednostjo posameznih zemljišč, ostalim svetnikom so bila pojasnjena posamezna vprašanja, 
nato je dal župan na glasovanje sledeč predlog  
 
SKLEPA:  
 
Sprejme se prva dopolnitev letnega načrta pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim 
premoženjem Občine Šenčur za leto 2010 . 
 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. Sklep je bil s 16 glasovi ZA SOGLASNO 
sprejet.  
 

Ad.7 
 

Predlog Letnega programa športa v Občini Šenčur je obrazložil član Komisije za izbiro 
programov športa, g. Regina, ki je povedal, da letni program določa športne programe, ki se 
sofinancirajo iz  proračunskih sredstev ter obseg in vrsto dejavnosti, potrebnih za njihovo 
uresničitev.  
Za športne programe se iz proračuna Občine Šenčur za leto 2010 zagotovi 137.138 EUR, od 
tega za  

- dejavnost izvajalcev letnega programa športa se zagotovi 107.595 EUR  
- sofinanciranje vzdrževanja in obratovanja športnih objektov se zagotovi 29.543 EUR.  

 
 

Sofinancira se naslednja vsebina programov športa in športnih objektov, v naslednjih deležih:  
• športna vzgoja otrok, mladine in študentov, kakovostni in vrhunski šport-82.164 EUR 
• izvajanje šolskih športnih tekmovanj-2.086 EUR 
• športna rekreacija-11.684 EUR in 
• razvojne in strokovne naloge v športu -41.204 EUR.  

 
V primeru, da bodo posamezne postavke letnega programa športa le delno izkoriščene, bo 
občinska uprava posredovala predlog Komisiji za izbiro programov športa, zneske 
neizkoriščenih sredstev po posameznih segmentih, do konca meseca oktobra. Komisija bo na 
podlagi posredovanih podatkov predlagala županu prerazporeditev sredstev, na podlagi 
utemeljenih zahtevkov, ki jih bodo posamezna društva posredovala komisiji.   
Društva lahko namensko pridobljena sredstva, na podlagi tega programa izkoristijo samo za 
namen, ki je opredeljen v sklenjeni pogodbi o sofinanciranju.  
 
Letni program je dal župan v razpravo in pojasnil, da je Letni program v skladu s 
“Pravilnikom”, ki ga je potrdilo Ministrstvo za šport in da imamo najavljeno pristojno 
inšpekcijo v zvezi z nadzorom porabe sredstev za tovrstne namene. Povedal je tudi, da je letni 
program osnova za javni razpis. 
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V razpravi so bila svetnikom pojasnjena zastavljena vprašanja. Več svetnikov je apeliralo na  
pripravo letnega programa, tako, da bi morala bila pri vseh  postavkah ovrednotena poraba 
sredstev iz preteklih let.  
G. Regina je zato predlagal, naj strokovne službe občinske uprave do naslednje seje 
pripravijo pregled porabe iz preteklih let, g. Stružnik se je predlogu pridružil in dodal, da se 
postavke prikažejo v indeksih porabe.  
Župan je predlagal, da v izogib morebitnim dvomom o neupravičenosti porabe sredstev 
športa, z ugotovitvami pristojnih inšpekcijskih služb seznanimo člane občinskega sveta.    
 
Po končani daljši razpravi, je dal v potrditev sledeč predlog  
 
SKLEPA:  
 
Sprejme se Letni program športa  v občini Šenčur za leto 2010. 
 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. ZA je glasovalo 15 svetnikov, 1 svetnik se 
je glasovanja VZDRŽAL. Sklep je bil sprejet.  

 
Ad. 8 

 
Besedilo predloga Pravilnika o sprejemu otrok v vrtec pri OŠ Šenčur in o plačevanju 
oskrbnine je obrazložila ravnateljica, ga. Majda Vehovec.  
Povedala je, da je bil Pravilnik o sprejemu otrok v vrtec in o plačevanju oskrbnine sprejet na 
20. redni seji, dne 25.3.2009. Komisija za sprejem otrok v vrtec je pri obravnavanju vlog, ki 
so prispele na javni razpis za sprejem otrok v vrtec ugotovila, da bi bilo potrebno nekatere 
določbe pravilnika bolj natančno opredeliti.  
Spremembe sedaj veljavnega pravilnika se nanašajo na:  
- 2. člen, ki določa, da se letni razpis opravi v mesecu marcu in traja tri tedne, 
- 9. člen, ki natančneje določa vrstni red in  način obravnavanja vlog 
- 11. člen, kjer je dodan stolpec Potrebna dokazila, s katerimi bodo starši dokazovali 

upravičenost do točk po posameznih kriterijih 
- 12. člen, kjer je v tretjem odstavku dodan stavek, da se pridobljene točke po posameznih 

kriterijih seštevajo, v četrtem odstavku istega člena pa je nova določba, da komisija 
otroke, ki so dosegli premajhno število točk uvrsti na čakalno listo za prvo in drugo 
starostno obdobje 

- 15. člen, kjer je nova določba, da morajo starši, katerih otroci do konca šolskega leta niso 
bili sprejeti v vrtec, ob novem razpisu vlogo za vpis v vrtec ponovno vložiti, po prejšnjem 
pravilniku pa so starši vlogo lahko podaljšali za naslednje šolsko leto.  

 
Ker ni bilo razprave, je dal župan na glasovanje sledeč predlog  
 
SKLEPA: 
 
Sprejme se Pravilnik o sprejemu otrok v vrtec pri OŠ Šenčur in o plačevanju oskrbnine.  
 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov, sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 

Ad.9 
 

Pri sodni ureditvi meje med parc. št. 39 k. o. Olševek in parcelami 1143, 1142 in 1139, vse 
k.o. Olševek je prišlo do sporazuma, da lastnik parc. št. 39, k.o. Olševek, Občini Šenčur proda 



 7

del svojih zemljišč in sicer parc. št. 39/2 in 39/3, vse k.o. Olševek, Občina Šenčur pa mu 
proda zemljišče parc. št. 1143/2, k.o. Olševek. Omenjeno zemljišče je nastalo s parcelacijo 
zemljišča parc. št. 1143, k.o. Olševek, ki je vpisano v zemljiški knjigi kot javno dobro.  
Pogoj za prodajo zemljišča parc. št. 1143/2, k.o. Olševek je izvezem iz javne rabe. Dejansko 
to zemljišče v naravi ne predstavlja ceste in ne služi javni rabi, temveč predstavlja 
funkcionalno zemljišče ob stanovanjski stavbi in ga uporablja izključno kupec g. Podjed. 
Po izvzemu iz javne rabe se bo za parc. št. 1143/2, k.o. Olševek v izmeri 85 m2 sklenila 
prodajna pogodba z Antonom Podjedom iz Olševka, Občina pa bo kupila zemljišči, parc. št. 
39/2 in 39/3, vse k.o. Olševek, katera v naravi predstavljajo cesto v skupni izmeri 230 m2, po 
ceni 45 EUR/m2. 
 
Ker ni bilo razprave, je župan v potrditev predlagal sledeče predloge  
 
SKLEPOV: 
 
1. Zemljišče parc. št. 1143/2, pot v izmeri 85m2, vpisana v vl. št. 518, k.o. Olševek se 

izvzame iz javne rabe.  
2. Parcela, navedena v 1. točki sklepa, postane last Občine Šenčur in se vpiše v ustrezni 

zemljiškoknjižni vložek z vpisom lastninske pravice za Občino Šenčur. 
3. Ta sklep začne veljati dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske.  
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 

Ad.10 
 
Svetniki so dali naslednje pobude in vprašanja: 
- g. Sušnik: g. Bobnar iz Vogelj je od občinske uprave dobil dopis, da  je bilo ob pregledu 

stanja cest in javnih površin ugotovljeno, da je sneg iz svojega dvorišča dovažal na 
občinsko zemljišče parc. št. 7/1 k.o Voglje.  
Z dopisom je bil opozorjen, da bomo v primeru, da v prihodnje ponovno pride do 
tovrstnega ravnanja, preko pristojnega organa zahtevali odstranitev nanesenega materiala 
oz. povrnitev prvotnega stanja in pričeli s postopkom tožbe zaradi motenja posesti.  
Izvajalci naj bi po nalogu občinske uprave asfaltirali tudi 20 m2 njegovega zemljišča brez 
vprašanja.  
Vprašujem ali je lastnik Cubisa tudi dobil dopis za odstranitev snega? 
Župan je pojasnil, da bomo dogajanje v zvezi z navozom snega preverili ter tako točno 
ugotovili lastnike parcelnih številk. V primerih, ki jih je navedel g. Sušnik je res, da so 
sneg dovažali na urejene zelenice, nekateri so si dovolili tudi, da so sneg odvažali tudi 
znotraj ograje občinske meje. Tak poseg pa pomeni motenje posesti, zato smo tudi 
odreagirali.  

- g. Puhar je dodal, da smo v Vogljah posredovali na podlagi prijave, ker nekateri občani 
cenijo urejenost centra vasi. Spomladi bomo naročili tudi strokovno obnovo ograje in 
zahtevali plačilo stroškov popravila.  

- g. Žumer: Dobil sem pismo sveta staršev KK Šenčur o problematiki razporeditve 
terminov v Športni dvorani Šenčur. Obveščajo o krivični neenakomerni razdelitvi 
terminov namenjenih športnim klubom. Večkratne prošnje trenerjev oziroma 
predstavnikov KK Šenčur, naslovljene na upravnika g. Vidmarja in ravnateljico ga. 
Vehovčevo, za drugačno bolj enakopravno porazdelitev terminov so bile vedno zaman.  
Župan je povedal, da bomo prošnjo posredovali na OŠ Šenčur in odgovor posredovali na 
naslednji seji.  
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- g. Ovijač: ponovno vprašujem o odgovoru s strani spomeniškega varstva za obnovo 
kapelice v Trbojah.  
Ga. Cankarjeva je pojasnila, da bomo pri grobih (zidarskih) delih upoštevali dosedanjo 
obliko kapelice, poslikava pa naj bi bila narejena na način, kot je uporabljen pri znamenju 
med Voklim in Šenčurjem (slike narejene na posebni plošči, ki se pritrdijo na steno tako, 
da se pri morebitnem odpadanju ometa slika kljub temu obdrži). Z izvajalci smo za 
obnovo že dogovorjeni, z deli bodo pričeli takoj, ko jim bo vreme dopuščalo. 
 

Ad.11 
 

Župan je pojasnil, da smo iz odvetniške pisarne Mira Senice dobili dopis v zvezi z ureditvijo 
meje med hišo na naslovu Gasilska 3, Šenčur ter javno cesto ob tej hiši. Meja naj bi potekala 
ob sami hiši, v krivini, ki jo omejuje črta, s katero je označen rob vozišča.  
V odvetniški pisarni M. Senice o tem niso uspeli pridobiti dokumentacije in tudi izvedenec je 
bil pri tem neuspešen. Kljub temu odvetnik zatrjuje, da naj bi meja potekala v določenem loku 
stran od hiše. Prav tako naj bi se, po vedenju stranke ter ostalih neimenovanih vaščanov ter 
prič, nikoli štelo, da naj bi meja potekala tik ob hiši. Iz predstavljenih razlogov menijo, da je 
nastanek obstoječega katastra sporen.  
Kot možno sporazumno rešitev vidijo pridobitev dvometrskega pasu (merjeno od hišnega 
pločnika) z odkupom od občine. Za takšno rešitev pa je potrebno tudi mnenje oziroma 
soglasje občinskega sveta.  
G. Okorn želi, da je sporni pas namenjen krajšim postankom z avtomobili za potrebe lokalov, 
ki bodo v prenovljeni hiši ponovno odprti. Bodoči uporabniki  lokalov pogojujejo predlagano 
rešitev zaradi nemotenega opravljanja dejavnosti. Takšna rešitev je, po mnenju g. Okorna, s 
tega vidika tudi v najširšem interesu, saj bi omogočala poslovanje lokalov v pritličju hiše.    
 
V širši razpravi so svetniki izrazili enotno mnenje, da zaradi zagotovitve prometne varnosti ne 
soglašajo s kakršnokoli odprodajo zemljišča na obravnavanem območju. 
 
Župan je povedal, da je bila s strani Občine g. Okornu, v teku sodne obravnave, predlagana 
možnost odprodaje zemljišča ob stavbi g. Okorna, v širini 1 m, ob pogoju pozitivnega sklepa 
občinskega sveta.  
 
 
Župan je zato v glasovanje predlagal sledeč  
 
SKLEP:  
 
Prosilcu, g. Francu Okornu, se odproda 1 m zemljišča, po ponudbi, ki je bila dana v 
sodnem postopku z dne 2.12.2009.  
 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 16 svetnikov. PROTI je glasovalo 15 svetnikov, 1 svetnik 
se je glasovanja VZDRŽAL.  
 
Sklep ni bil sprejet.  
 

Ad.12. 
 

Župan je posredoval obrazložitev g. Sušniku na zapis v Gorenjskem glasu, z dne petek, 
19.2.2010, z naslovom«Postavili mi bodo berlinski zid« v zvezi z gradnjo večstanovanjskega 
objekta v Srednji vasi. 
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Povedal je tudi, da ne odobrava načina reševanja tovrstne problematike preko medijev, saj je 
za reševanje problemov občanov, praviloma vedno dosegljiv v času uradnih in tudi neuradnih 
ur v prostorih občinske uprave.   
 
Vsem prisotnim se je župan zahvalil za sodelovanje in sejo občinskega sveta zaključil ob 
18.40 uri.  
 
 
Zapisala:                                                                                                      ŽUPAN: 
Damjana Kastelic                                                                           Miro Kozelj   


